Compte rendu du Conseil
Municipal du 
28 Février 2022
L’an deux mil vingt-deux, le vingt-huit Février à vingt heures les membres du Conseil municipal de la commune de MAZEROLLES se sont réunis dans la salle du Conseil sur la convocation qui leur a été adressée par le Maire, conformément aux articles L 2121-10 et L 2122-8 du code général des collectivités territoriales.
Date de convocation : 18/02/2022
Nombre de conseillers en exercice : 15
Nombre de conseillers qui assistent à la séance : 12
Nombre de votants : 14
Etaient Présents : 

Mesdames, Lise NADLER, Mélanie LEBON, Ophélie SABOUREAU et Fabienne MAUPIN.

Messieurs, Patrick GIRAUD, Eric BOUHET, Jean-Michel PUISSESSEAU, Pierre MARTINIERE, Dany MAUPIN, Alain FORT, David PINOT, Frédéric RIBARDIERE.

Absents : 

Mme Pascale TRICHARD, Mme Cécile SEBASTIEN, et Mr Philippe VAN IMPE.

Mme TRICHARD Pascale a donné son pouvoir à Mme MAUPIN Fabienne.

Mme SEBASTIEN Cécile a donné son pouvoir à Mr BOUHET Eric.

Mr BOUHET Eric et Mr FORT Alain ont été élus secrétaire de séance.

TARIFS CIMETIERE : 

Délibération 2022/07 
Madame le Maire rappelle au Conseil Municipal les tarifs actuels du cimetière. 
	
	Durée
	Tarifs

	Concession 2 places
	Perpétuelle
	78.34 €

	Concession 4 places
	Perpétuelle
	105.01 €

	Cavurne
	Perpétuelle
	700.00 €

	Columbarium
	Perpétuelle
	830.00 €


Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité, de maintenir les tarifs du cimetière comme ci-dessus pour l’année 2022.


PROJET RN147 / AUTOROUTE
Une concertation préalable pour le projet d’autoroute Poitiers-Limoges (A147) a débuté ce mois-ci, sous l’égide de la Commission Nationale du Débat Public.
L’Ensemble des acteurs privés, publics et institutionnels sont invités par leur contribution, à éclairer l’Etat sur le projet à réaliser, au regard des arguments apportés entre autres, par les acteurs du territoire concerné.

Le conseil communautaire de la Communauté de Communes Vienne et Gartempe, réaffirme ses priorités en matière d’aménagement de l’axe Poitiers-Limoges, à savoir : 

· Désenclaver le territoire et particulièrement la sous-Préfecture, 

· Disposer d’une voie sécurisée et améliorer la qualité de vie des riverains, 

· Veiller à l’équiter sociale sur son territoire, 

· Développer une politique de transition écologique en accord avec les impératifs légaux, 

· Développer l’intermodalité avec le transport ferroviaire, 

· Clarifier la participation des fonds publics.
Le conseil communautaire de la C.C.V.G demande aux communes concernées leurs avis.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, vote pour la motion de la CCVG.
PROLONGATION CONTRAT AGENT D’ACCUEIL

Madame le Maire propose de prolonger le contrat de l’agent d’accueil et de communication pour une durée de 3 mois. Soit, du 1er Avril 2022 au 30 Juin 2022 inclus.

Après avoir concerté le Conseil Municipal la prolongation du contrat est accepté à l’unanimité. 

CONVENTION BROYAGE DES VEGETAUX DES COMMUNES PAR LE SIMER
Délibération N°2022/10 :
Le SYNDICAT INTERDEPARTEMENTAL MIXTE POUR L’EQUIPMENT RURAL (SIMER)- Service Public de Prévention et de Gestion des déchets propose l’établissement d’une convention qui fixe les modalités des prestations de broyage des Végétaux, pour le compte de la collectivité de Mazerolles, pour l’année 2022.

Les végétaux comprennent l’ensemble des résidus de taille, tonte désherbage, abatage et autres déchets de végétaux générés par l’entretien des espaces communaux.

Après en avoir fait lecture, Madame le Maire propose donc aux membres du Conseil Municipal d’approuver cette convention.
Après en avoir délibéré, le Conseil de Communauté, à l’unanimité : 

- approuve la convention entre la Collectivité de Mazerolles et le SIMER, 

- dit que les crédits nécessaires à la dépense seront prévus au Budget,

 - autorise Madame le Maire à signer tous les documents nécessaires à la mise en œuvre de la présente délibération et notamment ladite convention.

VOTE DES SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS : 

Délibération N°2002/11 

Madame le Maire expose au conseil municipal les demandes de subventions qui ont été faite au titre de l’année de 2022 : 

- Les Passeurs de Mémoire  ………………………………………………….
250 € + 20 € d’Adhésion
- Le secours Catholique  ………………………………………………………..
300 €

- ADMR  ………………………………………………………………………………..
1 736 € (2 €/Habitants*868)
Après en avoir délibéré le Conseil Municipal, accorde les subventions ci-dessus énumérées aux associations pour l’année 2022.
MINORATION DU PRIX DE VENTE AU M² - TERRAIN DU LOTISSEMENT DES ACACIAS
Délibérations 2022/12 
Madame le Maire expose au Conseil municipal la cause de non vente des terrains du Lotissement des Acacias.

La collectivité a acquis en 2013, un terrain pour création du Lotissement « des Acacias » vendus au prix initial de 25.20 € /m² TTC.
A ce jour, de nombreux lots restent invendus : « Lots N°4/5/6/7/8/9/10 et 11* ».

En effet, les terrains restants ayant une topographie en dénivelés, les contraintes de terrassement y sont plus importantes, ce qui impacte la non vente des lots.
Le Conseil Municipal envisage de vendre les parcelles invendues au prix de 15 € /m², pour les lots ci-dessus nommés*.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité accepte cette modification de tarif.

CREATION D’UN EMPLOI NON PERMANENT POUR FAIRE FACE A UN BESOIN LIE A UN ACCROISSEMENT TEMPORAIRE D’ACTIVITE

Délibération N°2022/09

Madame Le Maire explique au conseil municipal, suite à un accroissement temporaire d’activité, notamment en vue des prochaines élections « présidentielle et législative », nécessite de recruter un agent contractuel à durée déterminée pour une durée de 3 mois, allant du 1er Mars 2022 au 31 Mai 2022, à raison de 4H/semaine
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité, de recruter un agent en CDD lié à l’accroissement temporaire d’activité.
DECLARATION D’INTENTION D’ALIENER
Le Conseil Municipal décide de ne pas appliquer son droit de préemption sur les immeubles suivants :
· 1 Les Acacias – 0C 2003
· 105 Route de Bouresse – 0C 1769 / ZC 0173
· Le Bourg – 0C 2022
· 19 Rue de Couchebret – ZD 270/ ZD 272
· 19 Rue de Couchebret – ZD 273
· Rue de la Robinerie – 0B 1955
QUESTIONS DIVERSES
Madame le Maire, avant les questions diverses, 
· Fait un point sur la restitution de l’audit effectué aux agents de la collectivité.
· Informe le conseil municipal que les agents de la collectivité sont conviés à un atelier organisé par le centre de gestion, le 09 Mars.
· Indique que le recrutement suit sont court, et qu’il y a plusieurs candidatures, 

· Remercie Mme Tabuteau de la CCVG pour son intervention sur l’urbanisme dans notre collectivité.
Madame Le Maire informe qu’elle a déposé une composition florale à Mme FUZEAU pour ses 108 ans.

TOUR DE TABLE :
Mr MAUPIN informe qu’il y a toujours des problèmes de ramassage des ordures ménagères. Il est anormal de déposer les ordures aux points de collectes, les usagers payent un service aux portes à portes. Madame Le Maire s’interroge également sur le point de collecte pour les résidences secondaires.
Mr BOUHET a remarqué l’absence du container dédié aux masques, au niveau de la salle des Fêtes.
Mr MARTINIERE averti qu’une rencontre est programmée avec l’artificier le 21 Mars à 11H. La société prestataire informe qu’une promotion est en cours, 3 feux d’artifices achetés le 4éme est offert.

Mr FORT indique qu’il a reçu les devis pour l’éclairage, et que le choix s’est arrêté sur les lampes à LED de référence STANGA, de couleur gris anthracite. Une subvention à hauteur de 50 % est octroyée.

Une demande de devis a été faite pour la réfection de la chaussée du 25 Route de Bouresse, et pour l’aménagement des bordures du Chandos.
Concernant l’entretien des chemins, il convient de redire que Mr Piffeteau qu’il n’entretient pas le chemin, malgré les différentes demandes.

Mr RIBARDIERE demande quelle est la réglementation du fermage des terres.

Mme LEBON informe que certains chemins le long de la RN147 sont privés. Notamment à la sortie du tunnel.
Mr PUISSESSEAU informe le conseil, qu’il reprend avec Mr MAUPIN, le dossier de restauration de l’église.
Mr PINOT demande quand sera mis en place le conseil municipal des jeunes. Madame le Maire lui informe que le démarrage est prévu en Octobre.
Madame Le Maire informe également, qu’un conseiller numérique de la CCVG, va venir dans la collectivité le 14 Mars, pour faire un état des lieux des besoins de la commune et proposer des ateliers numériques.

Mme SABOUREAU avertie qu’il y a encore des problèmes de facture de cantine. 

Une sortie à vélo est programmée par l’école le 16 Juin.

Une enquête va être menée pour donner un nom à l’école.

Prochain conseil municipal Le 28 Mars 2022
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